TEXNIKH ZXOAH NMA®OY 2xoAikn Xpovid : 2011-2012
MPANTEZ NPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY 2012

Mdalnua : MabnuaTtika Huep. E¢€taong : Mapaokeur}, 01/06/2012
Tagn : B Qpa : 08:00 11.4. - 10:30 TT.].
KarteuBuvon : TpakTIKA 4-wpo

TO EZETAXTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

OAHrIEX:

-EmTpéTeTal n xprion yn TTPOyPAPUATI(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
-Na ypdyeTe povo Pe HeEAAVI JaUPOo ) PTTAE.

-Ta oxApATa ETITPETTETAI KAI JUE MOAUPL.

-Aev emITPETTETAI N XPHon d10pOwWTIKOU uypouU.

-O1 a1TavTAOEIC va divovTal 0€ CEXWPIOTO PUAAO TTAVTAOEWV.

MEPOX A: AtroteAcital aré 15 aOKNOEIG.
A6 116 15 aoknoelg va AUoeTe poévo Tig 12.
KdaBe doknon BaduoAoyeital ue 5 povadeg ota 100.

1. Na Auoete Tnv e€iowaon 2x* +5x—3=0.
2. Na AUoete Tnv €€iowon: 2°*° =8.
3. Na AuoeTte 10 oUuoTnua:
2X+y=38
3Xx—-2y=5
4. Na atrodeigete TNV 1I00TNTA: log 20 + log4 —log8=1.
5. Na utroAoyioeTe TO ABPOICUA TWV ATTEIPWY OpwV TNG TTPoodou: 60, 30, 15, ....
6. Na Bpeite To GBpoIoUa Kal TO YIVOUEVO TwV PICWV TNG e€iowong 3x* —x-5=0, Xwpig

va AuBei n e€iowon.
7. Na utroAoyioeTe To euBadov pduBou TTou £xel diaywvioug 16cm kail 18cm.

3
8. Av ocvva = —g Kal 180°<a <270°, va UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG

apIBuoug nua Kal Qo .
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

AiveTal KUKAOG e akTiva 4cm.
Na Bpeite: a) TO PAKOG TOU KUKAOU
B) To ufAkog Té6EoU ETTIKEVTPNG Ywviag 45°

(O1 atravtiosig oag utropouv va dobouv cuvapTroel ToU 1)

Na Avoete TNV egiowon: log,(x+3)—log, 2=1log; X .
Aivetal n mpdodog 1, 4, 7, 10, ...

Na Bpeite:  a) Tov €1IKOOTO OPO TNG TTPOOOOU
B) TO ABpoICHa TWV EIKOOT TIPWTWYV OPWYV TNG TTPOODdOU

OpBoywvio TTapaAAnAdypappo pe dloTaoelg 6 cm kal 7 cm gival IogpPadikd pe
TPaTTECI0. TO TPATTECI0 £XEI UWOG 4 cm Kal pia Baon 12 cm. Na Bpeite TNV AAAN Baon
TOU TpaTtrediou.

Na Bpeite TNV TIWR TNG TTAPAPETPOU 1 WOTE N e§iowon 2x* +4x+(u+1)=0 va €xel
PICEC TTPAYUATIKEG KAl iOEG.
Na deigeTe OTI 1I0KUEI N 1I00TNTA:
ouv(90° +8)-£@(180° —B)-oTep(90° +8) - cuv(-9)
ouv(180° —8)-o@(90° —8) - Tep(360° + 8)

= -npé.

Na atmmodeigeTe TNV TAUTOTATA:
1

EQW + oOO=———
NUOGLVEO

MEPO2X B: ATmroteAcital ammé 6 AOKNOEIG.

ATTé TIG 6 AOKNOEIG VA ATTAVTIOETE HOVO TIG 4.
KdaBe doknon BaBuoAoyeital ue 10 povadeg ora 100.

X+2y—w=-3

Na AuoeTte 10 ouoTnua: 2y—y —-3w=-4

3y+5p +20="7

2.€ apIBunTIKn TTPG0d0 TO ABPOICHA TOU TTPUWTOU KAl TOU £KTOU Opou gival 48 kail o
0yd00¢ 6p0¢ TNG eival TTeEVTATTAACI0G TOU SEUTEPOU.

a) Na oxnuarioete Tnv ap1BuNTIKA TTP60d0.
B) Mdéooug 6poug TNG TTPETTEI VO TTPOCBECOUE, yia va €xouue dBpoioua 400;

Av X1, X2 0l pifeG TNG e€iowang 2x* + 4x+6=0 va UTTOAOYIOETE TIG TTIO KATW
TTAPACTACEIG :

: . 5 5
) X, +X, = i) XX, = i) 3xX,2+3%,2X, = V) X_+X_:
1 2
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2x* —5x -3

(a) Na atrAoTtroinBei To KAdopa: >
X~ —3X

(B) Na Sei€ete 61 (1+0(p29> -NU26=1

(a) Av o1 apiBuoi 4, 2x +1, 3x —10 cival diadoxikoi 6pol apiBuNTIKAG TTPOOdOU:
(i) Na utrohoyioeTe TNV TIYA TOU X

(i) Na e¢etaoete av n Tpdodog gival augouoa r) pBivouca

(B) Z¢ éva BéaTpo n TpwTn ocIpd £xel 12 kabioparta kal KABe eTTOpEVn OcIpd €XEl 5
KaBiopara TepIocdTEPa. Av n TEAeuTaia oelpd £xel 167 kabBiopaTa, TTO0EC OEIPEG JUE

KaBiopara £€xel To B€atpo kal TTooa gival 6Aa Ta KaBiouara;

2710 Mo KATW eTTiTredo oxpa 1o ABIA gival opBoywvio TTapaAAnAOYpaUPO OTO OTTOIO
AB = 10cm kai AA = 6cm. To 160 AN ypa@nke pe KEVTPO To A Kail akTiva Tnv AA (To
N eival onueio TG Al'), evw 10 100 BI™ ypagpnke pe KEVTPO TO0 oo M TnG TTAsupdg Bl
kal akTiva T BM. Na Bpeite 1O €upaddv Tou OKIAOUEVOU XWwpiou.

A B

M

A r
N

(Or1 atravtioeig oag uropouv va dobouv cuvapTroel TOU )

O1 Eionyntég O ZuvrtovioThG O Aigubuvtiig
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TEXNIKH ZXOAH MA®OY TxoAIKA xpovid : 2011-2012

NMPOAIQriKEZ IPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY 2012

KarteuBuvon : OewpnTiKA MdOnua : Mabnpartika
KAdadog : OAoi ol kKAadol Ap. pabnTwy : 34
TuAuarta : OAa Ta THAMATA TNG B TdENG

6-wpeg TN BOoudda Hpuep. e€éTtaong : Napaokeun , 01 /06/2012
Qpa: 08:00 r.y. -- 10.30 ..

Eionyntég : Zw@poviou lpiyéveia
Xapig MixanA

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNMO TEZZEPIZ (4) 2EAIAEZ

EmiTperopevn didpkeia ypatrTou 2 wpeg Kail 30 Aetrtd ( 150 Aermrra )

OAHIEX:

EmrpémeTtal n xprion MH trpoypaupatiopévng UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAG.

Na ypdyeTte JOvVo Pe PeAGVI Jaupo ) PTTAE  ( Ta OXAPATO ETTITPETTETAI KAI UE MOAUPI).
Aev emiTpETTETAI N XPHON d10pBWTIKOU uypoU.

O1 atravTAoEIG va divovTal 0€ EEXWPIOTO QUAAO ATTAVTOEWV.

2710 TEAOG TOU DOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO TTOU atroTeAEiTal atto pia (1)
oeAida.

MEPOZ A":

» Ao 116 15 aok\oE€Ig va AUCETE povo Tig 12.
»  KdBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1) Na Bpeite TV Tapdywyo TG ouvaptnong: v = 3x% — 5x + nuyx + 2.

2) Na Adoete v e€iowon: 2°1° = 16.

3) Na uttoAoyioeTe Ta 6pIa:

4) Na avaAuoete o€ GBpoIoua atTAWY KAAOUATWY TO KAAoUQ:

x%—9 ) x%+43x-2
®) lim ———

x—3 X—3 X—400 X2+8x

3x+5
(x—1)(x+3)
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2X+3
X—4

5) Na Bpeite To TEdIO OPICPOU Kal TO TTEIO TIWWV TNG CUVAPTNONG: y =

6) Na AUoete TV e€iowon: 52X — 45X —5 =,

7) Na Bpeite Tn yevikr AUon TNG TPIYWVONETPIKAG £¢icwong: ovv2x + 7nux — 4 = 0.

B 3 1+ovv2x 2
8) Na atrodeitete 611 ——— = 0P~X
1-ovv2x

9) Ze apBunTikr TPdod0o 0 6°° dpoc cival 14 kai To GBpoioua Tou 2°° kai Tou 8°Y épou
NG €ival 22. Na BpeBei n Tpdodog.

10) KavovikA TETpaywvikr Trupapida éxel uBaddv Baong 100m? kai TapamAsupo
Uwog 13m. Na uttoAoyioeTe TOV OYKO TNG TTUPAMIdAC.

11) Na Bpeite Tnv e§icwon Tng eubegiag TTou TTEPVA aTrd TO onueio A(2,5) kai givai
KGBeTn pe TNV euBeia 2y + x = 8.

12) Na utroloyioeTe 10 dBpoioua: 5 + g + g + -

13) To euPaddv TS KUPTAC ETIPAVEIOS TOU KWvou gival 18a?mtem?. Av n yevéTeipa
oxnuaTiel e TN Baon ywvia 60°, va uttoAoyioete To euBadOV TNG OAIKAG
EM@Avelag Kal Tov 6yko Tou. (O1 atravToelg va 60800V ouvapTACEl TOU Q).

14) AiveTal n kapTOAn pe e€iowon : y2 + x3y + 2x + 2 = 0. Na Bpeite v e€icwon
NG €QATITOUEVNG TNG KAUTTUANG oTo onueio x = —1 kary > 0.

15) To tpiywvo ABT eival ic6mTAcupo kai (AB) = 4cm. To 16€o0 AME ypda@Ttnke pe

kévipo 1O A kai aktiva Tnv AM. Na Bpeite To eyBaddV ToU YPOAUUOOKIAOUEVOU

Xwpiou.
A

2/4



MEPOZ B":

» Ao 116 6 AOKAOEIG VO AUCETE HOVO TIG 4.
»  KdBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

— pdx P 2 dz_y_ ay —
1) Av y =e>*nux va deigete OTI 2 10dx+26y 0

A
2) Aiveral Tpiywvo ABT pe kopupés A(-3,2) , B(2,4) kai (4,0).
Na Bpeite :

(a) Tnv e€iowaon Tng dlapéoou AM.
(B) Tnv egiowon Tou Uyoug BA.
(y) To pnkog Tou Uywoug BA.

(®) To guPaddv Tou Tpiywvou ABI.

3) Na Auoerte TIg €€I0WOEIC:

(a) log(x —6) +log(x—7) =1—1log5
(B) logx +log,2 =2

4) Na atmrodeigeTe OTI:

(Muoa+ovva)?+ovv2a

a - (04
(a) (Muoa+ouvva)2—-ovv2a o

(B) Zovva-nuZ2a-ovv3a+ 2nua - ovvZa - cuv3a = nuba

5) & YEWMETPIKA TTPOODO O TTPWTOG KAl O TETAPTOG OPOG £XOUV ABpoioua 45, evw 0
TTEPTITOG OPOG €ival OKTATTAACI0G TOU OEUTEPOU.

(a) Na oxnuartioete TV Tp60d0.

(B) Na Bpeite TO GBpoICHa TWV 8 TTPWTWYV OPWV TNG.
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6) OpBoywvio Tpatrédio ABIA pye AB//TA, A=A =90° AB = 4cm, AA = 3cm Kai
AT = 8cm oTpé@eTal TTARPN OTPO®H YUPW ATTO TOV Agova Xy, TToU TTEPIEXEI TNV AB.
Na BpeiTe:

(a) Tov 6yko Kai

(B) Tnv oAIkR eTTIQAvEIQ TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

O1 EionynTég O ZuvrovioTng O AiguBuvtng
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A" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY

2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

MPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIX
MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNEH : OEQPHTIKH AP.MAGHTQON : 18
= . B’ (BOM4) .
TA=H © oMAz, OMI2 HMEPOMHNIA :  25/05/2012
OKI2, OKA2)
MAGHMA ;' MAOHMATIKA EISHFHTHE % MOrIATZH
X. ANTQNIOY

Emrpemmousvn Oi1dpkela ypamrtou 2% wpec, (150 Aetitd )

OAHIIEX: 1) Emmpémeral n Xprion Un TTPOYPAUMATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVIC.
2) Na ypdagete pévo pe ueAavi (MOAUBI yia oxAuaTa).
3) Aev emTpéTreTal N Xprion d1opOwTikou uypou.




MEPOZ A: Na Auoete Kai Tig 10 aok\OEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 5/100.

1. Aivetai n mpdodog 3, 8, 13, ... .
(a) va Bpeite TO €idOG TNG,
(B) va utroAoyioeTe Tov €1IKOOTO OPO TNG.

2. Na Auoete v ggicwon:
log(x+3)+logx =1

3. Aiverar kUKAog akTivag 10 cm. Na uttoAoyioETE:

(a) TO PRKOG TOU,
(B) 1O €uPadSV KUKAIKOU TOPEQ TTOU QVTIOTOIXEI O€ ETTIKEVTPN ywvia ion pe 60° oTov TTI0
TTAVW KUKAO.

4. Na Bpeite TNV e§iowon Tng euBeiag n oTroia Tepvd aé Ta onueia (-1,2) kar (3,-2).

5. Kavovikf TETpaywVikr TTupapida £xel akuni Bdong 10 m kai rapdtmAeupo Uwog 13 m.
Na utToAoyioETE:
(a) To euPaddv TNG OAIKAG £TIQAVEIAG TNG TTUPAMI®AS KAl
(B) Tov 6yko TNG.

6. KUANVOPOG €xel pBadov TTapATTAEUpNG ETIQAvVEINS 32TT cm? kai Uywog 8 cm.
Na uttoAoyioeTe TOv OyKO TOU.

1I0925—2I093+2I096

7. Na amodei¢ere OTI: 2 =log20
log20-log2

8. Na uttoAoyioeTe 10 GBpoIouQ: i—E+1—1+....
3 3 3 6
leuv2a RP2a

nu2a

9. Na atmodeigeTe OTI: =e@a+1.

10. Ze nuIKUKAIO pe kévTpo K kail didueTpo AB=12 m, ypA@Oouue KUKAO O OTTOIOG EQATITETAI TNG
OIauETPOU OTO KEVTPO K Kal TNG NUITTEPIPEPEIAG OTO OonuEio E 0TTwg @aivetal oTo 1110 KATW
oxAua. Na utrohoyioeTe 10 eUBAdOV TG OKIAOPEVNG ETTIPAVEING.

E




MEPOZ B: Na AUceTE Kal TIG 5 AOKNOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10/100.

1. Na uttoAoyioeTe TO ABpOICHUA TWV TTEVTE TTPWTWV OPWV YEWMPETPIKAG TTPOOGSOU OTNV OTToia O

TTPWTOG Kal 0 OEUTEPOG OPOG TNG £XOUV ABpoIoua 3 evw 0 €KTOG Kal 0 EBOONOG OPOG TNG
Exouv dBpoicua 96.

N

To epPadov TNG OAIKAG ETTIPAVEIAS KWVOU gival 1441 cm? Kal TO EMRAdOV TNG KUPTAS
em@aveiag Tou ival 80T cm?. Na UTTOAOYIOETE TOV OYKO TOU KUIVOU.

3. Na AUoete TV €gicwon:

log® x = 3logx + 4

4. Aivetal TO TTAPOAKATW OXAMA.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

(a) Na o¢igete 011 TO Tpiywvo ABI gival opBoywvio.

(B) Na d¢igete 611 n e€iowon Tou Uoug BA gival 3x-y+3=0.

(v) Av 10 Uyog BA eivar TrapaAnAo pe Ty eubeia (€): 2y -3(2u-1)x+4=0, va
UTTOAOYIOETE TNV TIKA TOU M.



5. Z10 TTapaKkdTw oXAPa 1oxvuel 611 AB=5mkai AE=TA=BI' =2m . Av 10 oxfjua ABIr'AEA
TTEPIOTPAPEI TTAPN OTPOPI YUPW aTTO TNV €UBEia (€), va UTTOAOYIOETE TOV OYKO Kal TV
ETMIPAVEIA TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

O AIEYOYNTHZ

ApioTeidou Mewpylog



A" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY

2XOAIKH XPONIA: 2011 - 2012

FPANTEZ NPOArQriKE:z E=ETAZEIX
MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNIH : OEQPHTIKH (6-QPO) AP. MAGHTON : 17

TA=H : B’ (OMA2, OMI2, HMEPOMHNIA : 25/05/2012
OKr2, OKA2)

MAGHMA . MAOHMATIKA EIZHFHTEZ . T. AAZAPOY

5. MOrIATZH

Emrpsmmousvn Oi1dpkela ypattoU 2.5 wpec (150 Aeitd )

OAHIIEX: 1) Emmpéteral n Xprion YN TTPOYPAUMATIONEVNS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG
2) Na ypAa@eTte pOvo pe peAavi (Ta oxApaTa Je HOAUPI).
3) Aev emTpETTETAI N XPrON d10pOwWTIKOU uypoU.




MEPOZ A: Na atravToeTe o€ OAEG TIG TTIO KATW AOKNOEIG.
KdBe doknon BaduoAoyeital pe 5/100.

. N AU AG ——
a avaAUoeTe TO KAGoPa (x+3)(x=5)

o€ ABpoloua aTTAWV KAAGUATWV.

. Aivetal n Mewpetpikr) MNpoodog: 64, 32, 16, ... Na UTTONOYIOETE:
a) Tov 8° épo NG,
) To aBpoioua atreipwyv 6pwWV TNG.

. Na utroAoyiceTe Ta M0 KATW OpIQ:

. 66X -7x+9 ) x? -9
a) |im B) lim—

X—>+00 3X3_4 x—3 X — X+3

. 2& Tpiywvo ABI divovralr '=60°, a=8cm kai =4cm. Na emAUCETE TO Tpiywvo ABIT

Kal va UTToAoyioeTe 1o ePPaddV Tou.

. Aivovtal Ta onueia A(3,6) B(7,2) I'(3,-2).

a) Na dei¢ere 611 TO Tpiywvo ABI™ gival opBoywvio Kal IC0OKEAEG.
B) Na Bpeite Tnv eCicwon Tng diauécou AM

. Na Bpeite TRV TTApAYyWYo TWV TTI0 KATW CUVOPTHOEWV:

a) Y =3y*+Iny—S5epy—8m B) Y =e3X. tsudy

. KOAIvBpog éxel akTiva Baong 5 cm kai éyko 1001 cm?®. Na utrohoyioeTe:
a) TO0 UYog Tou,

B) To euBadS TNG OAIKAG TOU ETTIPAVEIQG.

. Na AuBgi n TpiywvoueTpIkn e€icwon V2 -cuvx =1 oTo didotnua 0° < x < 720°



9. Na Auoerte TIG €€I0WOEIG:
a) logx +log(x-1) =1+log3

B)32tX —6.3¥ =27 =0

10. Na Bpeite TNV TTPWTN Kal deUTEPN TTAPAYWYO TNG TTI0 KATW OUvAPTNONG
y 3 |n eGUVX
1+ nu3x

MEPOZ B: Na amavrioeTe g€ OAEG TIG IO KATW OOKNAOEIG.
Kafe doknon BadupoAoyeital pe 10/100.

1. Xt apiBunTiKr TPO0do To dBpoicua Tou 3°° kai Tou 5% dpou eival 22, evw o 7°°
6pog eival TeTpatAdaoiog Tou 2%V 6pou. Na BpeiTe:
a) TOV TTPWTO OPOo Kai TN dlagopd TNG TTPoddoU,
B) Tov 10° 6po,
y) T0 dBpoiopa Twv 20 TTPWTWV 6pwV TNG TTPOOGDOU.

2. Aivetal n KauTTUAN: m _Xx
eX
e 4 /4 ! 2
Na deigete o1 @' +2¢' +y=—-y

X

3. Na Bpeite TNV €gicwaon TNG eQATTTOPEVNG KAl TNG KABETNG TNG ouvapTNONG
Y? — 2y — 6% + 2y = 0 oTO onueio ye X=-1 kar Y>0.

4. Y10 diImAavo oxfua divetal opBoywvio ABIA pe TTAeupéc AB=6+/3cm kai BM=6¢cm.
Me kévtpo 10 onueio B kai aktiva BI" oxnuaTti¢oupe KUKAIKO Topéa BI'E (E 1o onpeio
TOMNG TOU TOEOU pe TN diaywvio BA). Me diauetpo Tnv AA oxnuaTtiCouhe NUIKUKAIO
£Ew atmd 1o opBoywvio. Na BpeiTe:

A B

Q) TNV TTEPIMETPO TOU OKIQOPEVOU OXUATOG
) T0 euBAdOV TOU OKIAOPEVOU OXNNATOG.




5. Aiveral Tpiywvo ABI'. H egiowon Tou uwoug AA gival 2x+y=8. H egicwon mng
dlapéoou AM gival x+2W=7 Kai oI CUVTETAYUEVES TNG KOPUPNGS B(1,5). Na BpeiTe:
Q) TIG CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG A,
B) Tnv eCiowon Tng TTAeupdg B,
Y) TIG OuvTETaYPEVEG TOU yEoou M Tng BT,
0) TIG CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG [ Kal
€) T0 euPadov Tou Tpiywvou ABIT

O AIEYOYNTHZ

ApioTeidou Newpylog



A" TEXNIKH £XOAH AEMEZOY
2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

NMPOAIQriKEZ INPAMNTEXZ EZETAZEIX
MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH : TPAKTIKH (2-QPO) AP. MAGHTQN
- . B TIM2 (MAZX2 - MYO2- .
TA=H ' MMA2a - MMA2B - MHA2) HMEPOMHNIA : 25/05/2012
MAGHMA : MAGHMATIKA EIZHFHTEZ : Aalapou .
Moyiatdn .
Avtwviou X.

Emrpemmousvn O1dpkela ypammtoU 2 wpec (120 Aetitd)

OAHIIEX: 1) Emrpémeral n Xprion Yn TTPOYPAUUATIOUEVNS UTTOAOYICTIKAG HNXAVHC.
2) Na ypagete pévo pe peAGvi (MOAUBI yia oxAuara).
3) Aev emTpéTTeTal N Xprion d1opOwTIKoU uypouU.




MEPOZ A’: Na atravriioete Kal 0TI 10 aOK\OE€IG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 5/100.

1. Na Auoete TOo oUoTNA:
2x + 3y =12
X -y =1

2. Na AUoete TV e€iowon 2x*- 5x +3 =0

3. Xwpic va AuoeTe TNV e€iowan 2x* —4x -8 =0 va UTTOAOYIoETE TO ABPOICHA KAl TO YIVOUEVO TWV
pICWV TNG.

4. Na uttoAoyioETE:
a) TO guPaddv TapalAnAoypduuou TTou £xel Baon 6 cm Kal avTioToixo UWog 4 cm.
B) TO guPadov poupou pe diaywvioug 8 cm kai 10 cm.

5. Na Bpeite TNV TIuA TOU X OTIG AVAAOYIEG :
Xx=5_1 X_2
X

R Pl g°

6. Na UTTOAOYIOETE TO PNKOG KAl TO EYPAdOV KUKAOU TTOU €Xel akTiva 10 cm.
7. Terpdaywvo €xel epipeTpo 40 cm. Na Bpeite 10 euaddv Tou.
8. Na Bpeite TIG KAIOEIG TWV TTI0 KATW €UBEIWV:

(1) wy=7x+5 (€2) 4x-2¢=-8

9.  KUKAOG éxel TrepipeTpo 1211 m. Na UTTOAOYIOETE:
a) TNV OKTiva TOU
B) TO eUPBABOV EVOG NUIKUKAIOU TOU TTIO TTAVW KUKAOU



10. O1 eubticg €1, €2, €3 €ival TTAPAAANAEG.
Av AB=3 cm Al'=9 cm ka1 AE=4 cm va uTtoAoyioETE TA UAKN TV EUBUYPANHWY TUNPATwyY AZ

Kal EZ.

A/ \ A €1

1IN

€3

MEPOZ B: Na amravrioeTe Kal OTIS 5 QOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 10/100.

1. 'Amedo oxnuartog opboywviou TTapaAAnAoypdupou €xel uAkog 40 m kail TTAGTOG 20 m.
Na Bpeite:
(a) Moéoa Ba kooTioel n TTEPiQPAn, av To cUPPA KOOoTilel €5 To YETPO;
(B) Moéoa Ba kooTioel n TOTTOBETNON YPAOIdIOU AV KOOTICEl €4 TO TETPAYWVIKO PETPO;

2. OpBoywvio Tpiywvo €xel utroteivouoa 10 cm kail pia KABETN TTAEUpd 6 cm.
Na uttoAoyioeTe :
(a) TO PNRKOG TNG GAANG KABETNG TTAEUPAG.
(B) TO guPadSV TOU TPIYWVOU
(y) TO TTAGTOG 0pBOoywviou TTapaAAnAoypauuou TTou £xEl HAKOG 6cm Kal gival
I0EUPadIKO HE TO TTIO TTAVW TPIYWVO.

3. Aivovrtal Ta onueia: A(2, 4) kai B(-2, 0)
a) Na Bpeite TN KAion TNG €uBgiag TTou TTEPVA ATTO TA TTIO TTAVW CNEIA.
B) Na Bpeite TNV €€iocwon Tng eubeiag TTou TTEPVA atmd Ta TTI0 TTAVW onEia.

4. OpBoywvio £xel eufadov 128 m2. Av 10 PKOG Tou gival OITTAGCI0 aTTd TO TTAATOG TOU,
VO UTTOAOYIOETE :
a) TIG dIAOTAOEIG TOU.
B) Tnv TTEPIPETPO TOU.



5. Na uttoAoyioete 10 euaddv Tou oklaouévou oxrnuatog ABA ( 1o 16¢o BA ypa@TnKe ue
Ké€vipo 10 IN).

A 8 cm B
8cm
A r

O AIEYOYNTHzZ

ApioTeidou Mewpyiog



A" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY

2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

NMPOAIQriKEZ rPANTEX EZEETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH : TIPAKTIKH 4-QPO AP. MAOGHTQN

TA=H

TMHMA

MAOGHMA

OAHrIEZ:

B’ HMEPOMHNIA : 25 /5/2012

MY©2-MHA2

MAZ2-MMA20 EIZHFHTEZ : 1. IQANNOY

MMA28

MAOHMATIKA X. ANTQNIOY
5. MOFIATZH

Emrpemmousvn Oi1dpkela ypamtou 2%2 wpec, (150 Asitd )

1) Na Badete povadeg péTpnong OTTou XpEIAdeTal.

2) EmtpémeTan n xprion pn TTPOYPAPUATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
3) Na ypdeete uOvo pe HeAGVI (MOAURI yia oxXAPaTa).

4) Aegv emiTpétTeTal n xprion d10pOwTikoU uypou.




MEPOZ A": Na AvUoete Kai TIGg 10 aOKN\OE€IG.
KdaBe doknon BaduoAoyeitarl pe 5/100.

1. Na AUoete TV e€iowon: 2x°- 4x - 6 =0

2. Na AUoete TOo ouoTnpa: X+y =5
2x—-5y=3
3. Na AUoeTe TIG €CI0WOEIG :
(a) log,36=2

(B) log;x=-3

4. TeTpAywvo €XEI TTEPIMETPO 48 cm.
(a)Na Bpeite TO UPadOV TOU.
(B)Na Bpeite To Prikog opBoywviou TTou €XEl TTAATOG 4 ¢m Kal gival ICEPPABIKO YE TO TTIO
TTAVW TETPAYWVO.

5. Na uTTOAOYIiOETE TO MNKOG KAl TO EPPAdOV KUKAOU TTOU €XEI aKTiva 8 cm.

6. Na amodeigete OTI: ouv?X —nu°x = 20uv?x —1

7. Av ol apiBuoi x-1, 2x-1, 2x+2 armoteAouv d1adoxIKoUg 6pous apiBunTIKAG TTPOOdOU
va BPEiTe TO X .

8. Na o¢itere 011 : 2log5 +3log2—-log2 =2

9. Aivetal apiBunTikr TTPO0d0G PE TETAPTO Op0o 1 Kal dlagopd 2.
Na uttoAoyioeTe:
(a) Tov TTpwTO 6O TNG TTPOODOU
(B) Tov eikooT6 deUTEPO OPO TNG TTPOODOU

10. Na Bpeite Tn TTePipeTPO POUPOU TTOU £XEI DlaywVvioug ioeg e 6 cm Kal 8 cm.



MEPOZ B: Na Auoete Kal TIG 5 dOKNOTEIG.
KdaBe doknon BadpoAoyeitail pe 10/100.

A ~
1. To ABI cival opBoywvio Tpiywvo (A =90°,AB > AF), kal AA gival To Uyog TTou
avTioToixei otnv utroteivouoa BI'. Na atrodeiceTte OTI: B

(a) Ta Tpiywva AEASFKoquF gival 6poia.
(B) (Ar)(AA)=(AB)(rA).

2. Na Adoete ToouoTnua : 3x+y+w =-1
X+3y+w=9
X+y+3w=7

3. AV X1 Kal Xo eival ol pifec TNG e€iowaong 3x?- 9x + 6 = 0, xwpic va TN AUCETE, va
UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV TTAPACTACEWV :

(G) X1 + Xo
(B) X1- X2
(Y) 4x1 + 4%

®) -+
Xl X2

4. (a) Avnuw = % kKar 90° <w < 180° va uttohoyioeTe TNV TTapdoTaon :

A 13o0uvw +5eQw
26nuw

ouv(90 — w) - €®(360 —w) -Nu(180 — w) _
ouv(180 +w)-Nu(180 + w) - oe(90 — w)

(B) Na atrodeitete OTI: —E£QW



5. 210 MO KATW oXAMa T0 ABITA €ival opBoywvio Kal oI dU0 KUKAOI £XOUV i0€G
OKTIVEG KaI EQATITOVTAI HETAEU TOUG KaI TV TTAEUPWYV TOU 0pBoywviou.
Na uttoAoyioete TO EMBAdOV Kal TNV TTEPIMETPO TNG OKIACPEVNG ETTIPAVEIAG.

Ae—12cm—> B

7Y

O AIEYOYNTHZ

ApioTeidou Mewpyiog



A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

NPOAIQrIKE: TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH :Qswpntikr] ( 4 Nepiodol )

KAAAOZ : OMoL

EIAIKOTHTEZ :'OAeg

MAGHMA : MaOnuatika
EIZHTHTEZ : Ala Evayyélou, Xapdahapumnog Manaiwdavvou
TAZH:B’ HMEPOMHNIA:31/ 05 /12

QPA: 07:45 -9:45

Aldpkerla ypartou: Avo (2) wpec

OAHrIEZ:

1.

2.

Erutpénetal n xprion Kn mPoypappati{OUeEVNG UTTOAOYLOTLKAG LNXAVAG.
Emouvantetat TumoAoyLo.
Noa ypadete povo Pe UIAE LEAQVL.

Aev emutpénetal n xprion 610pBwTIKOU UALKOU.

. To e€etaotko dokipo amoteAeital and 5 oeAideg kal xywpiletal o€ duo pépn, A’

KoL B'.

210 Mépog A’ va AUoete kot Tig 10 aoknoelg. H kaBe doknon Babuoloyeital pe
5 povadeg.

Y10 Mépog B’ va AUoete Kat Tig 5 aoknoslc. H kaBe aoknon Babuoloyeital pe
10 povadeg.

No AUoeTe OAEC TIC AGKAOELG oTLC KOAAEC TTov Oa cac 6000Uv.




Mépog A”: Na Moete o)rec Tic aoknoelc. Kade doxknon padporoyeiton pe S
JLOVADES.

1. Noa kaqvete 116 Tpdéerc:
a)3+5i+2-3i=

By(1-2i)(4+71)=

2. No vtohoyicete Tov 0yko KuAIvOpov mov £xel axtiva Baong 4 cm kot Vyog 10 cm.
3. No vmoloyicete 10 0T TO KATO:

a) log,25 = x

B)log, 64 =3

4. No Bpeite tov £BSopo dpo g apBuntikng tpoddov — 3,2, 7, .....

5. Na Bpeite v e&icwon g evbeiag mov £xel KAion A = —1 kot tepvd amod 10
onueio A(3,-5).

6. Na Moete v eEiocwon MUY =N %

7. No omodeiéete 011 ke QU

1+ ovv2a

8. No omodeifete dtrotevbeieg ¢, : 3x+wv =1 xor &, x—3y =8 elvan
KéOeTeC.

9. Teopetpwcn) npdodog €xer a,=2 xar a, = 54. Na Ppeite 10 dOpoiopa tov 4
TPAOTOV OP®V TG .

10. Av Iny=2 kot Iny =3 va vmoroyicete v T ¢ mapdotacns In X




Mépog B": Na Moete 6reg Tic aokiogls. KaOe doknon Babporoysitor pe 10
LOVADES.

1. NaAboete v eéicoon 2% —6- 2+ 5=10

2. Av 10 d0potopo Tov ansipmv opav g akolovdiag 1, nuo, nu’o, ....
wobtarpe 2 (X_,=2) ko 0°<®<90° va vroroyicete TV TN TG
yoviog o.

3. No Bpeite to pav ot gvleieg &,: Spy —w—-8=0 o &,: (u° +6)x-y=0
etvat TapdAANAES.

4. Kavog éxet oyko 96m cm® ko dyog 8 cm. No voroyicete TV oMKy
EMPAVELL TOV.

5. Xe éva B€atpo n TpdT oepd Kaboudtov Exet 25 Béoelg . Kdbe emdpevn
oelpd £xel OVO BEoelg TeEPLoGATEPES QIO TNV TPonyovuevn. Av To BEatpo et
23 oepég, mdoec Béoelg Exouv ot 14 televtaieg oEpég TV 0MOiwV TO
glontplo givor pONvoTEPO;

TEAOY T'PANITOY

O AtwevBovrig

Evaydpag Aprototélovg



A’ TEXNIKH XXOAH AEYKQXIAX 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

TYIIOAOI'IO MAOHMATIKON - B"TAZH OEQPHTIKO

1. APIOMHTIKH ITPOOAOX : 2.TEQMETPIKH ITPOOAOZX:
av=a1+(v-1)8 o =a,- (A"
. _(ara) o o (=2)
v 2 Y 1-2
ZV=[2a1+(V—1)-§]-V s = A qeg<
2 1-4
a,B,y Stadoxikol OpoLav: 2B =a +y a,B,y Stadoxikol dpotav: B2=a -y
3. AOTAPIOMOI : log, ¥=X <« a*=¥
log,(X-¥)=1log, X + log, ¥ log, o™ =X
log,, [zj =log, X -log, ¥ %X =X
b 4
, 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, &

4. ANAAYTIKH TEQMETPIA :

Av A(x1,y1), B(x2,y2) nxilon tgABeivar A4, =
E¢lowon evbelag: y-y1=2A(x-X1)
Yuvtetayueveg tov péoov M tov AB av A(x1,y1) kat B(x2,y2).

X, + X y,+VY

x =17 _ AT
M > Ym >

['evikn popen €. evbeiag: Ax+By+T'=0 A=- %

Amootaon Yo onpeiwv A(x1,y1), B(xzyz): d= \/(XZ -x)*+(y,-y,)’

Amdotaon onpeiov A(x1,y1) amd v evBeia Ax + By +I'=0: d = | A%, +2By1 err |
VA +B

O¢oelg 6o evbelwv: A1=2A2 TAPAAANAEG
A1- Az =-1 xaBeteg



5. TPITQNOMETPIA:
Nu(A+B) =npA-ouvB + cuvAmuB
Nu(A-B) = nuAovuvB - cuvAnuB

ouv(A+B)= ouvvA ouvB - nuAnuB

Nu2A = 2nuA-ocuvA

OUV2A = oUV2A - u2A

=1-2nu2A
ouv(A-B)= cuvAouvB + nuAnuB =200viA-1
OULVA - cuvB =2 nuA+B B-A
2 2
nuA+nuB=2nuA;Bcva;B

TPITQNOMETPIKEY EEIZQXEIX

nux = nuo X =360+« x =360+ 180° -« kel
ouvvy =ouvva X =360°k+«a X =360k -«
epx =epa  x=180°k+a

NOMOZ HMITONON: % - £ _ 7 R

nuA- nuB -l
NOMOZ XYNHMITONQN: a?=42 + y2-25yocuvA
EMBAAON TPITQNOY E = Lz’”‘r
6. X TEPEOMETPIA:

Tetpaywvik IT,-h IT,-h E. -0
poapida I 5 ol 5 B 3
KoAwdpog Ex=2-7-R-v E,=27-Rv+2-7-R? V=r-Rv
Kwvog Ey=7-R-4 E,=7n-R-A+7m-R? V:ﬂ'-RZ'U

3
KéAoupog Ec=7-(R+p)-A | E,=7-(R+p)-A+n-R*+7-p* V=""(R24R.p+ p?)
KWVOG 3




A’ TEXNIKH ZXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

NPOAIQrIKEX TPANTES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH :Ocswpntikn (6 meptodol)
KAAAOZ : OMot
EIAIKOTHTEZ : OAeg

MAGHMA : Mabnuoatika
EIZHITHTEZ : lakwpou EAeva. , MyyanA YRovn
TAZH: B’ HMEPOMHNIA : 31/05/2012

QPA :7:45-10:15

Awdpkela ypartou: Avo wpec Kat 30 Aerttd (2.5 wpec)

OAHTIEZ:

1. EMUTPENETOL N XPION KN MPOYPOAUHATI{OMEVNG UTIOAOYLOTLKAC LNXAVC.
2. Na ypadeTe HOVO ME UITAE PEAAVL.

3. Aev enmutpénetal n xprnon 510pBwTkou UALKOU.

4. To e€eTtaotiko dokiplo amoteleital anod 4 oeAideg kol xwpiletal os duo pépn,
A’ kaLB'.

5. To Mépog A amnote)eitat and 10 epwTAOELS Kal n kABs opOn amavinon Babuoloyeital pe 5
HovAdEG.

6. To Mépog B amoteAeital anod 5 epwtioelg kat n kabe opbn andavtnon Babuoloyeital pe 10
HovAdEG.

7. Xopnyeitat tunoAdyto.

8. Nat AUoeTE OAEC TIC AOKAOELG OTLC KOAAEC TTou Ba oo 5000Uv.




MEPOZ A’: Na AUoete OAEZ TLG QOKNOELC.
KaOe aoknon Babpoloyeital pe 5 povadeg.

10.

4x+3

m o€ aBpolopa amAwv KAACUATWV.

No avaAUoeTe To KAAoUA

Na Avoete v e€lowon: logx + log(x-1) = logl2.

Na urtoAoyicete to 6plo :

. X?’—x-6
X—00 X — 9
, , . , , , 3x+1
Na Bpeite To medio oplopou Kat to medio Tipwy TG ouvaptnong: f (X) = >
X —_

Mot KAVOVLKR TETPAYWVLKNA TUpapida €xeL mepipeTpo Baong 32cm Katl mapAmAgeupo UPog
5cm. No urtoAoyioete Tov OyKko TG mupapidag.

; : dy ,
Noa Bpeite Tnv mapdywyo d—twv OUVOPTHOEWV:
X
a) ¥ =X-ovv3X By =x"—/x*+1

O MEUMTOCg 0POG aPLOUNTIKNAC TPoOdoU eival To 14, evw To ABPOLOUA TOU TIPWTOU KOl TOU
Tpitou 6pou eivat 10. Na Bpeite to abpolopa Twv 21 MPpWTWV OpwV TNG.

Aivetat tpiywvo ABI pe kopudég A(—3, 2), B(1, —3) xau F(—%,O). Na umoloyioete :

0l) To HAKOG Tou UYPOUC IOV OVTLOTOLXEL OTNV TAsUpa Bl

B) to epPadov tou Tpywvou ABI.

Na AVoete v e€iowon: nu(2y +30°) = ovvy

2

To epBasdov KUPTAG eTLBAVELAS KWvou eivat 50/Bm 2 Kol n yevételpa oxnuotilet ywvio

30° pe tnv aktiva tng Baong tou. Na Bpebel to LY OG TOU KWVOU.



MEPOZ B': Nat AUoste OAEZ TIG AOKNOELG.
KaBe doknon Badpoloyeital pe 10 povadsg.

1. NaAboete 16 e§lowoelg: a) log, y —2log, 3=1

B) 4%+6-2¢"1_64-0

2. Aivetaln ouvdptnon : y = Iny/1+3%* . Na Seifete otu:

dy _

e =3
a) dx .
2
B) e 3Y_Loen [dlj 3.
dx? dx

nu2a +ovv2e -1
nu2a

3. o) Na anodeifete ot :

:1_g¢a.

B) Aivetal tpiywvo ABT, pe kopudécg A(2,4), B(4,2) kaL (6,8). Na Bpeite:
L) tnv e€lowon tng Stapéoou ME
w) tnv e€lowon tou LY oug BA

4. AplBuntikn mpoodocg kal dpOivouoa MewUETPLK TPO0S0C £XouV ToV 810 MPWTOo OPO A Kal
n dtadopad tng AplBuntikng mpoodou LoolTal Pe Tov AOyo tng MewUeTPLKAG tpoddou. O
TLEUMTOC OPOG TNG ApBUNTIKAG TIPoodou eival (oog pe -1 kot to ABpolopa TV ATMELPWV
opwv TNG NewUeTpKNG elval (oo pe 1o delteEPO Opo NG ApBuntkng mpoddou. Na
oxnuatioete tig Vo mMpooddouc.

5. Zto oxnua to EBFA eivat opboywvio tpamélio (EB//AT,

E=A=090° ) kot To AEB eivat opBoywvio tpiywvo oto E.
To tetpdmAeupo ABIA meplotpedetal MANpwE mepi Tov
agova x // AA mou améxel amo tnv AA 2cm. Av AE =
6cm, AB = 10cm, Bl = 15cm kat EA = 12cm, va Bpeite tov
oyko V Tou mapayopeVoU OTEPEOU QMO TNV TILO TIAVW

nepLotpodn).

-TEAOZ TPANTOY-
O AweuBuvtnig

E.Aplototéloug



TYNOAOINO MAGHMATIKQN
B TA=H OEQPHTIKO 6-QPO

1. Tpiywvouetpia:
nu(A +B) = nuAcuvB + cuvAnuB ovv(A + B) = covAovvB F nuAnuB
2nuAcvvB = nu(A - B)+ nu(A + B) 2cuvAcuvB = cuv(A - B) + ouv(A +B)
2nuAnuB = ovv(A —B)—ovv(A +B) nu2A = 2nuAcuvA

ovV2A = cvviA —nu’A

=200viA -1
=1-2nu°A
A = 1-ovv2A DV2A = 1+ovv2A
2 2
nyA+77,uB:277yA_2|_Bo-uvA;B UﬂA—UﬂBZZUﬂA;BO‘UVA;—B
GUVA+JUVB:2JUVA;BJUVA;B GUVA—GUVBZZU,UB;AUIUA;B
a =2RnuA, a’ = p*+y*-2pyovvA, Eza,l;;],ul“
2. Itepeouctpia:
Op606 Mpiopa E, =II,-v V=E;v
Kavovikn Nupapuida E_ =3Hﬂh V = lEﬂv
2
KOAwSpoc E_=2Rv V =72R%
Kwvog E_=7RA V= Ry
3
KéAoupoc Kwvog E_= ﬂ(R + p)/l V = %(RZ N Rp+p2)




A’ TEXNIKH ZXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

NPOAIQrIKEX TPANTES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH : Mpaktikn (2 mepiodol)
KAAAOZ : OMot
EIAIKOTHTEZ : OAeg

MAGHMA : Mabnuoatika
EIZHITHTEZ : lakwBou EAeva. , Namaiwdavvou XapaAapumog
TAZH:B’ HMEPOMHNIA :31/05/2012

QPA :7:45-9:45

Aldpkerla yparntov: Avo (2) wpec

OAHTIEZ:

1. EMUTPENETOL N XPION KN MPOYPOAUHATI{OMEVNG UTIOAOYLOTLKAG LNXAVC.
2. Na ypadeTe HOVO ME UITAE PEAAVL.

3. Aev enmutpénetal n xprnon 510pBwTkou UALKOU.

4. To e€eTtaotiko dokiplo amoteleital anod 4 oeAideg kol xwpiletal os duo pépn,
A’ kaLB'.

5. To Mépog A amnote)eitat and 10 epwTAOELS Kal n kABs opOn amavinon Babuoloyeital pe 5
HovAdEG.

6. To Mépog B amoteAeital anod 5 epwtioelg kat n kabe opbn andavtnon Babuoloyeital pe 10
HovAdEG.

7. Xopnyeitat tunoAdyto.

8. Nat AUoeTE OAEC TIC AOKAOELG OTLC KOAAEC TTou Ba oo 5000Uv.




MEPOZ A’: Na AUoete OAEZ TLG aOKNOELC.
KaOe aoknon Babpoloyeital pe 5 povadeg.

1. Na Bpeite tnv kAion tngevBelag w =4y +6 .

2. NoaBpelte tnvTiun tou x av : 2;(;1 = Z; 2
+3y =6
3. Na Avoete to ouoTnua : ‘i
2y-y =5

4. NoAOoete Ty efiowon: x> -4y -12=0

5. Na Bpeite tnv e€lowon gubelag mou mepva amno to onpeio A(1,3) kat £xeL kKAlon A=2.

6. No AUoete Ty eiowon: 272 -37-5=0

7. Oudlaywviot poppou eivar 10cm kat 24cm. Na Bpeite:
a) 1o epPadov tou
B) tnv mepipeTpo tou.

8. Xwpig va Aoete v e€iowon 5y —3y + 2 =0, va unohoyicete To dBpotopa S Kot 1o
ywopevo P twv puwv tnc.

9. Alvetal KUKAOC pe aktiva 3cm.Na Bpeite:
o) To epBadov Tou KUKAOU
B) To unkog to€ou 60° Tou KUKAOU auToU.

10. To epPadov evoc Tplywvou eival 64 cm?. Na Bpeite To UPog tou, av yvwplloupe dTL elval
Suthdolo ¢ BAong otnv omoia avILoTOLXEL.



MEPOZ B’: Nat AUoete ONEZ TLG AOKNOELG.
KaOe doknon Babupoloyeital pe 10 povadsg.

1. Ze pa exdpopn mnpav pEpog 50 dtopa, Avipeg kal yuvaikeg. Kabe avtpag mAnpwoe 5
€UpW Kal kABe yuvaika 3 eupw. Av 6Aot pall mAnpwoav 180 eupw TOCOL NTAV OL AVTPES
KOl TTOOEG Ol YUVALIKEG;

x+3 y-5_13

2. Na Avoete to ovotnua: 4 3 3
(y—2)-5@ +3)=4

3. Aivetaun efiowon 3y° +6y +1=0 pe piles 7, , x,. Xwpig va AuBei, va Bpeite Tig TLHES
TWV MAPACTACEWV:

4 4
a) yt+ 1, B) xi 1, V) 51, +5%, 6) ;c_+x_
1 2

4. Tpaméilo éxel Baoelg pe unkn 6¢m kat 14cmkot vpog v =10cm. Av sival LogpBadIKo e
pouPo mou n pia Staywvidg tou eivat Suthdota tng AAANG, va Bpelte Ta pnkn Twv
Staywviwv Tou poupou.

5. To euBaddv KukAKoU TOpEQ TTOU QVAKEL O KUKAO aktivag 6cm eivat 3m cm’. No Bpeite:

(at) TNV emikevtpn ywvia mou avtloToLel OTOV KUKALKO TOMEQ
(B) TNV MEPLUETPO TOU KUKALKOU TOMEQ.

-TENOZ TPANTOY-

O Aweubuvtnig

E.Aplototéloug



TYNOAOIO MAGHMATIKON B’ ETOYZ MNPAKTIKHE KATEYOYNZHZ

1. AVoeg tng efiowong 2°° BaBpov ax’+Px+y=0, az0

_ - BB~ 4ay

2a

K12

2. EuBeia
KAlon guBeiag:

Av n e§lowon tng euBeiag elval tng popdng Y =oax + B, A

I
]

Av n e€lowon tng euBeiag sivatr tng popdpng Ax+BY +I=0, A= —%

, /fi:l/IZ_l//l
X2~ X1

KAlon guBelag mou mepva amo 2 onpela A(xy,P1) kat B(xz,U2)

E¢lowon euBelag: Y — 1 =A(X—X1)

3. Eppada emunédwv oxnuatwv

2

Etstpavd)vou =a, Eopeovwv'tou = (I'B, Ertap)\)\n)\ovpdp.uou = B v
- _Pu , _06,°0, , _(,31+,32)U
Erpwwvou = EpouBou = ’ Erpane(tou =
2 2 2
4. KukAog
27Ru° 2 R e
[ =2mR, - . Ec=TR},  Epiou= —
T o 3500



A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

NPOAIQrIKE: TPANTES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH : Mpaktikn (4 mepiodot)
KAAAOZ : DAoL

EIAIKOTHTEZ :'OAeg

MAGHMA : MaOnpatikd

EIZHTHTEZ : X. Nanaiwavvou, Y. MyanA

TAZH: B’ HMEPOMHNIA: 31/ 5 /12
QPA: 07.45 - 09.45

Awdpkela yparntou: Avo (2) wpec

OAHIIEZ:

1. Erutpénstal n xpron kN mPoypopati{OMEVNG UTTOAOYLOTIKNG NXOVAG.

2. EmMouvamnTtetal TUOAOGYLO.

3. Na ypadete HOVO ME UIAE PEAAVL.

4. Aev srTutpEnetal n xprnon d1opBwTtikol VALKOU.

5. To efetootikd Sokiplo amoteAsitol anod 4 ogAideg kal xwpiletol o Suo pépn, A" kat B'.

6. Xto Mépog A’ va AUoeste ko T 10 aoknoelg. H kabe aoknon Babuoloyeital pe 5 povadeg.
7. Xto Mépog B’ va AUoete Ka TG 5 aokroelg. H kaBe doknon PabpoAoysitat pe 10 povadeg.

8. Na AUoete OAeC TIC AOKNOELC oTIC KOAAEC Tou Ba oag S000ouv.




Mépoc A’ Kabs doxnon BaBuoroyeiton pue 5 povadec.

1. No Aoete v eéiooon 3 x2—=7x+2=0

2. Koxkhog éxet axtiva R =10 cm. Na Bpeite:
(o) To eupaddv tov.

(B) To punkog Tov.

X+2y=5

3. No Adoete T0 sOoTNUO
2x-3y =3

>

Atveton n e€icoon 3x* —8x—-6 =0. Av X, kot X, etvon ot pileg g, va voroyicete
TIG TAPOUGTAGELS:

(0.) X1—3X1X2+X2 (B) (X1—2)(X2—2)

o

Noa Bpeite 10 dBpocpa tov 10 tpodtwv 6pov g AL 2, 5, 8, 11,....

1S

Avnub = g kot 90°< 0 < 180°, va vroloyicete OAOVC TOVG AALOVS TPIYWMVOUETPIKOVS

apBuovg ™ yoviag 6.
7. Na Avoete v e€icwon Loy (X =2) + Aoy 2 = Loy (3 X) — Loy2

1-nuw L _ovve

©

No amodeiEete v TavtdHTTA! = 2TEU®

cuve l1-nuo

9. Av x-2, X, X+ 3 givar dtadoykol 6pot yempeTpikng mpoddov, va Ppeite:
(o) TO X
(B) Tov éxto 6po ¢

10. Na Bpeite t0 X 0T1G MO KAT® £EIGOCELC :

() 3 =27° (B) Aoy,(2x-3)=2

2/4



Mépoc B™ Ka0s Goxnon Baduoroyeiton ne 10 novadec

1.

2.

3.

Kokhog éxet eppadov 251 cm?. N Bpeite:

(o) Tnv axtiva ToV KOKAOUL.
(B) To unkog Tov KOKAOV.

(v) To pnkog 16&ov oL oV avticTolKEl o€ Yovia 120°.
(0) To gpPaddv KukAikov Topéa Tov, ToLv avticToly el o yovia 30°.

Mo oo Tip tov K 1 eéicwon 3xx” — (2k — B)X — k + 1=0 (k= 0) éysu:

(o) pilec avtifeteg

(B) pileg avtiotpopeg

(v) ma piCa fon pe undév

(8) To dBpotopa TV pLdV ™S SIMAGG10 amd TO YIVOUEVO TOV POV TNG.

(o) Na Bpebein e&iowon g gvbeiog mov diépyetar omd to onueio (-1,4) kot ivan
TOPAAANAN oty evbeia 2y - 3X = 1.

(B) Na Bpebei n tyun Tov K, dote ot gvbeieg (€1) ko (€2) va givon kKaOeTeC.
(1): 3Xx+ 2y =-5
(e2): 4x-5(2 + )y =0

g YEOUETPIKN TPOOSO 0 TETAPTOG OPOG NG eivarl 6 kot o £Bdopog g 48. Na Ppeite:
(o) Tov méumTo dpo g kot (B) To Xy,

2T0 GYNUO LE KEVTPO TO A KOl OKTIVAL A
AA=4cm ypaeovue 16E0. H AH eivon
k60etn ot BT, n yovid AAE eivon ion pe
70° kou BA=I'E=1cm. Na Bpeite t0

euPadov g oklacpévng mepoyns. (To m va A E

, 22
70 OVTIKOTOGTAGETE PE - ) B r

TEAOX I'PANITOY

O AieuBuvTAg

ApioToTtéNoug Euaydpag
3/4



A’ TEXNIKH XXOAH AEYKQXIAX
XXOAIKH XPONIA: 2011 - 2012

TYIIOAOI'TO MAOHMATIKQN
B ETOYX IIPAKTIKHY KATEYOYNXHX

1. Avoseic eéicoonc 2% Baduov

_TPENE A

X2 2

2. EvOsia

K\ion evbeiog:

Av 1 e€icmon g gvbelag sivan g popenigy =ayx+p , A=«

e Avn eficmon g evbeiog etvan g popeng Ax+By+I'=0 |, A= —%
, , , , v,y
e Klion gvbeiog amd 2 onuei A(X,y1) kor B(Xo,y2) , A=—""——
Xy =Xy
e E&lomon evbeiag: vy —y1 =MX—X1)
3. Enpodd erized®v oynuatmyv
U
Ersrpay(bvou = aZ ’ Enapak/puov = B-U ) E‘cpwd)vou = ﬂT
0, - 0. + 6, v
Ep(’)uﬁou =—1 2 = ) Erpans@iou = M: Eopeoymviouz Q~B
4. Kvklo
o 2 0
I'=2nR, y = 2Ry , E.= nRZ, Ev ton = G
360° 360°

4/4



NEPIPEPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH ZXOAIKH XPONIA 2011-2012
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

NPOAIrQrIKEE FPANTEX EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 4-OPO  MAGHMA: MAGHMATIKA

KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 5
EIAIKOTHTA: OAEX HMEP. KAl QPA EZEETAXZHZ: 22.5.2012 7:45 - 10:15
TMHMA: BOM4 EIZHIMHTEZ: 1. Ztégpavog Mavayidng

(GHEZ2, ©GMA2) 2. MTo1Aidng XapdAauTrog

Emrpemméuevn didpkeia ypartou 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
ApIBubg oehidwy e€eTaoTikoU dokiyiou TTévTe (5)

To €&eTaoTIKO doKipio atroteAcital amréd duo pépn (A” kai B).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHrIIEZ:

1. Na atravTRoeTE o€ OAEC TIC EpWTROEIC TOU Mépouc A’ kail Tou Mépouc B'.

2. EmmpétTeTal n xprion BN TPoypoMaTI{OHEVNG UTTOAOYICTIKAG HNXAVAS.

3. Agv gmiTpérreTal n xprion d1opbwTikoU.

4. OAeg o1 ammavtroelg Ba TTpETTEl va ypa@Touv oTa QUAAQ QTTAVTACEWY, TTOU 0AG £XOUV
d00ki.

5. Na xpnoipotroindei yévo PtrAe | Jaupo PeAdv.




MEPOZX A: AmroteAcital amd 10 aoKAOEIG.
Na AUvoete kail TIg 10 AOKAOE€IG.
Kdafe doknon BaduoAloyeital pe 5 povadeg.

1. Na AUoete TV ggiowon 9372 =27
2. Na Bpeite Tn yeviki Abon Tng giowong: nu(3x+30°) = %

3. Na Bpeite v e€€iowon TnG €ubciag TTou TTEPVA OTTO TO ONUEIO (1,3) Kal €ivai

TTaPAAANAN TTPOG TNV euBcia —4x w2+7=0.
4. Na Noete v egiowon log(x+1) +2log-/5x = 2.

5. Av ol apiBuoi x-2 , x , 2x+3 €ival dIadOoXIKOi OpOol YEWUETPIKAG TTPoddou, va

UTTOAOYIOETE TO X.

6. KUAVOpog €xel dyko 288trcm® kai Uwog¢ 6¢cm. Na Bpeite 10 €gBadd TG OAIKAS

ETTIPAVEIONG TOU.

7. e YEWWETPIKN TTPo0odo o 5° dpog cival 2 kal o 9% eival 831' Na oxnuaTtiosTte TNV

TP60d0.

8. KavovikA TETpaywviKr TTupapida éxel TTAsupd Baonc 16cm kai dyko 1280cm?®. Na

BpeBei To UYWOGS TNG TTUPANiIdAS Kal TO EPPAdOV TNG TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIAG TNG.

9. e 1piywvo ABI divovtal a=2cm, B = 5+/3cm kai B =60°. Na Bpeite Tn ywvid A

10. Na oTTOdEICETE OTI  NU2X-OUV2XEPY = EPX.



MEPOZX B: AmoteAcgital amré 5 aokAOEIg.
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKNAOE€IG.
Ka@e doknon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Xe ApiBunTiki Mpdodo o 3% kal 0 7°° 6pog TNG £xouv dBpoigua 26 evw o 10°° dpog
NG €ival 33.
a) Na oxnparioete Tnv mpdodo,
B) Na Bpeite TTOOOUG OpouG TNG TTPOOdOU TTIPETTEI VA TTAPOUME YIO VA EXOUME
abpoicua 88.

2. g 1piywvo ABIT divovrar n kopupn (3,-1) kai o1 €giowoelg Tou Uywoug AA:
3x4#A 6 B kol Tng Siapéoou AM: 2X¢ F~ 6 Na Bpeite:
a) TNV €giowon TnG TTAeupdg B,
B) TIC cuvTETAYUEVES TNG KOPUPAGS A, Tou onuegiou M kal TG Kopugng B,
y) TO Ukog 1n¢ diapéoou AM.

3. (o) Na AUoete TV e€iowon 9* -3 +2=0.
(B) Na Auoete Tv egiowon logx (logx —2)+1=0.

4. (a) Na deigete 011 0€ KAOe Tpiywvo ABI 10xUEl N oxéon

a-B _nuA-nuB
y nu(A+B)

(B) KUAIivEpog Kkai Kwvog €xouv Tnv idla Baon. H oAk eTTIQAVEIQ TOU KWVOU Eival
OITTAdoIa atrd TNV KUPTA €MIQAVEIa TOU KUAiVOpou. Av TO UWOoG Tou KUAivOpou eival
4cm Kal N YEVETEIPA TOU KWVOU gival 10cm, va UTTOAOYIOETE TOV OYKO TOU KWVOU.

3. Aivetal 1I66TTAeUpo TPiywvo ABI e TTAEUpd 20
Kal  opBoywvio 1000KeEAEG  Tpiywvo BlA
(rBA=90°). To oxgua ABIMA  oTpéetal
TTAAPN OTPO®H YUpw ammd Tov agova Iy
KGBeto otn Bl oto . Na Bpeite 10 gupaddv
TNG OAIKAG €M@AVEIOG Kal Tov OyKO TOUu
oTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ
------------------------------------- O AIEYOYNTHZ
2Té@avog Mavayidng
XapdAautrog MToIAAidng AvOpEag Z0QOoKAEOUG



TYIIOAOI'ITO MAGHMATIKON - B TAZEH OEQPHTIKO

1. AprOpunTiki] Tp60odog : 2. 'eopetpun npdodog:
oy =01 +(v=1)3 oy = oy (A7)
g _(a+a) . _a-A)
v 2 Y 1-4
z:V=[2051+(V—1)-5]-v s = A 494
2 1-2
a,B,y dtadoyikol Opot < 2B =a +y o, B,y ddoykoi dpot < PE=a -y
3. AoyapiOpor : log, ¥ =X < a*=V¥
log, (X-¥)=1log, X + log, ¥ log, ™ =X
log, (EJ =log, X —log, ¥ %X =X
v
y 1
log, X" =v-log, X log, X =
logy &

4. AvaloTikn yeopeTpia :

Av A(X1,Y1), B(X2,y2) m kAion g AB givan: A, =———

eficoon gvbeiag: Y-y =A (X—X1)
Yuvretaypéveg Tov péocov M 1ov AB. ( A(X1,Y1), B(X2,y2))

:X1+X2 y ZY1+y2
M 2 M 2

Levicn popon €. evbeiac: AX+By+I'=0 A=-

Amootaon 80 onpeiov A(X1,Y1), B(Xzy2): d= \/(xz -x)*+(y,-y,)’

Amoctoon onueiov A(X1,Y1) 06 Ty evbeia AX+ By +T'=0: d = | A%, +2By1 er |
VA +B

BOéoe1g 600 veLOV: A=Ay mopdAANAES
A - A2 =-1 xdBeteg



4. Tpryovopetpia:

Nu(A+B) = nuA-covB + cuvA-nuB
Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB
6vv(A+B)= 6uvA -6uvB — nuA- nuB
6vv(A-B)= ouvA -ouvB + nuA- nuB

GnvA-vaB=2np,A+B-nuB_A
2 2
npA +nuB = 2qu 22 'vaA;B

2 nuonpp =np(e + B) + np(e - B)
2 qup-ovva =np(a + B) - nu(a - p)
2 ovv-euvfp = ovv(a - B) + cuv(a + B)

YroloytoTiki] pnyovij: e Sin =np

nuA - nuB -

Nopog nuitévov:

Népog Zvvgmrévov: o’ = B +y* -2 ByocuvA

6. XtepeopeTpia:

** Mp2A = 2npA-cuovA

**  Guv2A= GUVZA — nuzA
=1-2np°A
= 260v°A - 1

A+B

6LVVA + ovvB = 2 ovv *GLV A-B

A - nuB =2np A8 oy

® COS=GVV e fan=g@

a-p-nul

Eppadov tpry. E = 2

Ipiopa E,=II,-v V=E,v
Tetpayovikn IT,-h L
nnp‘; Y& ! Ep=—~ V=
noa I 2
Kolvdpog E,=2-7-Rv |V=x-R*0
K®vog E,=7-R-A v 7-R*-v
3




NEPIPEPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

NPOAIrQrIKEE FPANTEX EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 6-OPO  MAGHMA: MAGHMATIKA

KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 8
EIAIKOTHTA: OAEX HMEP. KAl QPA EEETAZHZ: 22.5.2012 7:45 - 10:15
TMHMA: BOM6 EIZHFHTEZ: 1. XapdAautrog MrolAAidng

(6MA2 , GHE2) 2. Ztépavog MNavayidng

Emtpemouevn didpkeia ypatrtou 2,5 wpeg (150 Aetttd)
ApIBuOG oeAidwy eEeTaoTIKOU doKIdiou £E1 (6)

To €&eTaoTIKO doKipio atroteAcital amréd duo pépn (A" kai B).

OAHIIEZ:

1.

Na aravrioete o€ OAeg TIC epwWTHOEIS TOU Mépoug A” kai Tou Mépoug B'.

Emtpémeral n xprion gn TPOyPAMHATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXOVAG.

Agv emitpémreral n xprion 610pBwTIKOU.

OAeg o1 amravioeig Ba TTPETTEN va ypa@ToUV OTa QUAAQ OTTAVTACEWY, TTOU 0AG £X0UV
000ki.

Na xpnoipoTroindei yovo PTTAE A aupo PEAAVI.




MEPO2X A: AmorteAeital amé 10 aoKnOEIG.
Na AuoeTe Kai TI 10 AOKAOEIG.
Kdabe doknon BaduoAoyeital pe 5 Hovadeg.

1. Na uttoAoyioeTe Ta TTI0 KATW OpIQ:

2
. X +4 . NU3X
a) lim——— lim
) x—>—ac2X2_X_1 B) x>0 X
. . X+11 . , .
2. Na avaAloete TO KNdopa —— g€ ABpoicpa atmAWV KAAGUATWYV
(x=3)(x+4)

3. Aivetal n ouvaptnon y = X—+1 Na BpeiTe:
2X+3

a) 1o medio opIopOoU TNG
B) To Tedio TIHWV TNG

y) Tov T0TT0 TNG avTioTpo®ng cuvaptnang f(x)

4. Na Bpeite TNV €¢iowon euBeiag TTou €ival KABETN PE TNV €uBtia €1 4X +Y = 2 Kal TTEPVA aTro

TO M€0O Tou euBuypdppou TunpaTog AB pe A(0,2) kai B(-1,4).

5. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

a) y=e* -In(2x2 — x) B) yau 2x 5

6. Kavovikh TeTpaywvikA TTupapida €xel epPadov TapdmAeupng ETIQAVEIOG IOOV HE 4\/5 cm?.

Av TO TTOPATTAEUPO VYOG TNG Eival \/g cm va uttoAoyioeTe TOV GYKO TNG.

7. Ze 1piywvo ABI divovtal a=3 cm, B =60°cm kai y=6 cm.

a) Na emAUoeTe 1O Tpiywvo ABIT kai

B) va uttoAoyiceTe TO €UPAdOV TOU.

8. Na Auoete 11 €€lI0WOEIG:

a) 32°° :% B) log, (4 -x)=2-log,(x+6)



9. & apiBunTikA TTPG0d0 TO GBPOICHUA TOU TTPWTOU Kal Tou TTEUTITOU 6pou gival ico pe 16. Av 10

GOpoIoHa TWV OXTW TTPWTWV 6pwV TG gival ioo pe 100, va UTTOAOYICETE TOV EIKOOTO TTPWTO

6po TNG.

10. Na atrodeigete TV TAUTOTNTA:

nu4x 1-guv2x _
leuvdx Ouv2x

MEPOZX B: AtroteAcital amrd 5 aoKAOEIG.
Na AUvoeTe kail TIG 5 aOKAOEIG.
Kda0s doknon BaduoAoyeital ye 10 povadeg.

1. Aiverai o Tpiywvo ABIT pe kopu@ég A(0,-3) , B(-2,3) kai '(2,4). Na BpeiTe:
a) TO0 pAKog TNG diauécou 'M
B) Tnv egiowaon Tou Uwoug AA
y) TO MAKOG Tou Uyoug AA Kal

0) 10 gufaddv Tou Tpiywvou ABI

2. Aivetral ouvdptnon y.e* =x+1

a) Na Bpeite Tnv €€iowaon Tng epamTopévng yia x=0

2

dy+2d_y

Na amrodeiete 0TI —=
P) ¢ dx®  dx

+y=0

3. Aivetal Tpiywvo ABI:

a) Na Beigete 611 (OUVA + ouvB)2 +(NuA - r]pB)2 = 4nu? %

ouv(A+B) ecruv(A—B)

B) Av ioxU€l n oxéon € =1 va d¢igete 611 TO TPiywvO gival opBoywvio.
4. H aképaia pifa Tng e¢iowong 5log; X —10g, 5 = 4 ival o TpwTOG 6pOG PBivoucag

YEWMETPIKAG TTPOGBOU TNG OTT0IOG TO ABPOoICUa TWV aTTEipwy Opwv TNG IcouTal pe 10. Na

Bpeite Tov TETOPTO OPO TNG TTPOOGDOU.



5. Z710 &irAavé oxnpa divovral AB=8 cm kai Al'=6 cm. To
onueio I amméxer 3 cm amd Tov d¢ova xy.
To opBoywvio TPIYWVO TTEPICTPEPETAI TTANPN
TEPIOTPOYPR YUpW atrd Tov d&ova Xy. Na uttoAoyioeTe:
a) T0 eBaddv TNG OAIKNAG ETTIPAVEIAGS Kal

B) Tov dyko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.

TEAOZ AOKIMIOY

O1 Eionyntég:

Mavayidng ZTépavog

O AieuBuvtig

20@okAéoug AvTpéag



TYIIOAOI'TO MAOHMATIKQN - B" TAZEH OEQPHTIKO

1. Ap@pnTikn tpoodog : 2. T'eopeTpikn tpdodoc:

oy=a;+(v-1)3 oy = a A

o _(ara)v o e (-2)

v 2 Y 1-2

Z:V=[2051+(v—1)-5]-v szi qei<l
2 1-4

a,pB,y dradoykoi 6por < 2B =a +y o,B,y Sadoyikoi dpot & [32 =a -y

3. AoyapiOpor : log, ¥ =X < a*=¥
log, (X-¥)=1log, X + log, ¥ log, ™ =X
log, (zj =log, X -log, ¥ o' =X
b4
v 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, &
4. AvaloTiki] yeopetpia :
Av A(X1,Y1), B(X2,¥2) n khion tng AB givan: A, = Y.~ ¥
X; =%

eficoon gvbeiag: Y-y =A(X—X1)
Yuvretaypéveg Tov péocov M tov AB. ( A(X1,Y1), B(X2,y2))

XX y _ Nty
2 M 2

Levikn popoen €. evbeiac: AX+By+T'=0 A=-

Anéotacn 800 onueiov A(X1y1), BXayz): d=1(%—%)?+(Y,— V)’
Amndotaon onueiov A(X1,Y1) ané v evleia AX+ By +T'=0: d = | A% +2By1 t [
VA +B

BOéoe1g 600 cveLDV: A=Ay mopdAANAES
A1 - A2 =-1 xdBeteg



5. Tpryovopetpio:
nu(A+B) =npA-covB + cuvA-nuB
Npr(A-B) = npA-ovvB - cuvA-nuB
ovv(A+B)= ouvvA ‘cuvB — nuA- nuB
ovv(A-B)= ouvvA ‘ocuvB + nuA- nuB

A+B

6ULVA - cuvB =2 np > -nuB_A

**  Mu2A = 2npA-ocuvA

*%  Guv2A= GUV’A — nuzA
=1-2qp’A
=200v’A - 1

A+B A-B

6VVA + ovvB = 2 ovv > *GLV

2 2
nuA+nuB=2nuA+B°m>vA;B nuA-nuB=2nuA;B°6va;B
2 nuanpp = cvv(a - P) - cvv(a + P)

2 nparovvp =nu(a - p) + nu(a + f)

2 ovvarouvf = ovv(a - B) + cuv(a + B)

YroloytoTiki pnyovij: eSin =np ® COS=GLV e tan=g@
Nopog nuitévov: = P - _
nuA - nuB -l
Népog Zvvqmrévev: o’ = B> +y* —2BrcovA  Eppadév tpry. E = Lz-n,ul“
6. XtepeopeTpia:
Ipiopa E,=I,-v V=E,v
Tetpayovikn IT,-h ‘L
TVPANIOQ E, = 5 =
Ko vdpog E,=2-7-R-v V=rR.v
Kdvog E,=7-R-1 _7-R*v
3

K’;\t g . . .

oLOVPOS E¢=7-(R+p)-4 V=—”U(R2+R-p+,02)
KAOVOG 3
7. Hopdaymyor:

., , u) uev—u-v
(u-v)'=u"-v+u-v (—j = 5
v v
1

¢'=0, X)) =v-x" (mux)=ocvvx,

[ £ QT = £'(%)-ovv (X)),

£'(x)

[In £ () = )

(ovvx) =—nux, (Inx)' =

[(eov ()] == 1'(x)-nuf(x

N~ X



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH ZXOAIKH XPONIA 2011-2012
2XOAH AMMOXQZTQY / AYTOPOY

NMPOAIQrIKEZ FrPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH 2-QPO MAOHMA: MAOGHMATIKA

KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 59
EIAIKOTHTA: OAEX HMEP. KAl QPA EEETAZHZ: 22.5.2012 / 7:45 — 10:15
TMHMATA: MYO2, MMA2, HOZ2 EIZHITHTEZ: 1. TTitoiAAidng XapaAautrog

HE2, MHA2, T®r2
2. EuayyeAidou AvaoTagoia

3. MMavayidng Z1épavog

Emtpemouevn didpkela ypatrtou 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
ApIBuGG oeAidwy eEeTaOTIKOU doKIPiou TEoOEPIG (4)

To €&eTaoTIKO dokKipio atroreAcital amréd duo pépn (A” kai B).

270 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHrIIEZ:

1. Na atravTROoETE 0€ OAEC TIC EpWTHOEIC TOU Mépouc A’ kail Tou Mépouc B'.

2. EmTpétTeTal n xprion gn TPOoypoMaTI{OHEVNG UTTOAOYICTIKAG HNXAVAG.

3. Agv gmiTpérreTal n xprion d1opBwTiKoU.

4. OAeg o1 amravTioeig Ba TTPETTEN va ypa@ToUV OTa QUAAQ OTTAVTHOEWY TTOU 0OG £XOUV
006k¢i.

5. Na xpnoipoTtroin®ei yévo PTTAE A Jaupo PeAAv.




MEPOZ A: Amoteieitan and 10 aoxnosig.
Na Moete ko 116 10 aoxnosig .
Kafe aoxnon paBporoyeitor pe S povaoeg .

1. Na Adoete TV e€iowon:  2x* —5x+2=0.

4x+7y =11

2. Na AUoete 10 oUOTHMA:
3X-9%y=-2

3.  Na Bpeite TNV KAION TWV TTI0 KATW EUBEILV:

g y=5x-1 €, 7x+5y=0

4. Na uTToAoyioETE TNV TTEPIPETPO TETPAYWVOU TTOU £xel EYBadd 144 cm?.

5. Na oupttAnpwoeTte Ta kKeva av Ioxuel 0Tt AE // BZ /I TH // A©
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6. 210 dImmAavo oxfua 1o Tpiywvo ABI givai
opBoywvio kai AA 1o Uyog Tou. Av AB=8 cm, Al'=6cm A 10cm
kai BI'=10 cm, va &¢icete O : 6cm
(a) Ta Tpiywva ABIT kai ABA gival éuoia.
(B) va uttohoyioete Ta pAKN Twv TTAcUpwy AA kal BA.
A 8cm



7. Na Bpeite TNV TTEPIPETPO Kal TO EPRadOV TOU KUKAOU TTou €xel akTiva R =7 cm.

8. Na Bpeite TNV €€iowon Tng ubeiag TTou £xel KAion 3 kal TTepvd aTmd 1o onueio (2, —3).

9. XZTnv TTapakdTw avaAoyia va UTToAoyioeTe TO X.

2X—1 X-3
3 2

10. To eupaddv evédg Tparrediou sival 60 cm?. To Uyog Tou gival 4 cm Kal n yia Tou Bdon eivai

oImmAdoia atré Tnv dAAn. Na uttoAoyioeTe Ta PAKn Twv BACEWYV TOu.

MEPOZ B: Amoteieital and 5 aoknoeLs .
Na Mogte ko TS 5 aoKNoELS .
Ka0e adoxnon paBporoyeitor pe 10 povaoeg .

1. Av X, X, givai ol pieg TnG e§iowong x? —8x+4 =0, xwpic va AioeTe TV €icwon va Bpeite

TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPACTACEWV:

2. OpbBoywvio Tpiywvo €xel kAOeTeg TTAcupég 9 cm kai 12 cm . Na Bpeite 10 gupaddv
opBoywviou TTou €xel MAKOG i00 PE TNV uTToTEiVouoa Kal TTAGTOG SITTAGCIO TNG UTTOTEIVOUCOG

TOU opBoywviou TPIYWVouU.

3. Mia 1a¢n éxer 20 maudid. e kGOe pabnTpia dwaoape 2 BIBAia kal o kGBe pabntA 3 BIBAia. Av
000nkav ouvoAikd 52 BiBAia, va Bpeite TTdoOI €ival oI paBnTEG Kal TTOOEG O POBATPIEG TNG
Ta¢NG.



X—2y 5x-3y 15

Na Auoete TO oUOTNUA: 2 8 4
3x+7y x+%y 7
4 6 6

Av 10 ABI'A cival I000KeAEG TPATTECIO
pe AB=8 cm ka1 'A=14cm va
uttoAoyioeTe 1o euPadO TNG

OKIOOWPEVNG ETTIPAVEINAG.

ldcm

TEAOZ AOKIMIOY

O1 Eionyntég: O AiguBuvTng

MTo1AAidng XapdAautrog Z0@okA£oug Avdpéag

Mavayidng ZTépavog



TEXNIKH XXOAH AYI'OPOY XXOAIKH XPONIA : 2011 - 2012

TYHOAOTTO MAOGHMATIKON B'ETOYY INPAKTIKHY KATEYOYNXHX

1. E&icoon 2° padpod

ax’+px+y=0, a#0 = A=p"—-4ay
-f VA
X, =—t—"—

b2 200

2. E&iomon gvlsiog
KAion evbeiog (A) :

Av 1 eElomon g evbeiag etvatl g popeng y=ax+fp = A=«

Av ) e&lowon g gvbeiog eivan g popeng AX+Bx+I'=0 = A= —%

KA\ion evbeiog and dvo onuein A(x,,Y,) ko B(X,,y,) = A= Yoo 1

Xy =Xy
3. Eppadd eminedmv oynpdtmv
Ersrpay(bvol) = ? ’ EopOoymviov = ﬂ L, Enapakknkoypdppm): ﬂ L
R 0, -5, (ﬂ1+132)'0
ETl(bVOD: A E(’) ov — ) ET omeliov — T
pry 2 poup 2 pameg 2
4, Kvkhog
o 2 0
I'=2nR, = 27TR/J ) E«= nRZ, E« Top — Gia H
360° 360°



NEPIPEPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012
ZXOAH AMMOXQ2TQOY / AYTOPQOY
NMPOAIQriKEZ rPAMNTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH : lNpakTik 4-wpo MAGOGHMA : Ma@nuaTika EtriAoyng
KAAAOZ : ‘OAol AP. MAGHTQN : 12

EIAIKOTHTA: OAgg HM.& QPA ESETAZHZX : 22/05/12 7:45-10:15
TMHMA : BNM4 EIZHITHTEZ : 1. ®akAapdg MiEpog
(MMA2,MHA2,MY®2,HE2,HOZ2,r®N2 ) 2. ThtolAAidng XapaAauTtrog

Emrpemopevn didpkeia ypattou: 2,5 wpeg (150 AeTTTa)

ApIBUOG oeAidwy €¢eTAOTIKOU dOoKIYiou : TTEVTE (5)

To e§eTaoTik6 dokipio atroTeAgital atrd duo pépn (A” kai BY).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHIIEZ:

1. Na amraviRoeTe o OAeg TIC epwTAOEIS TOU Mépoug A” kail Tou Mépoug B'.

2. EmTpémeTal n xprion pn TTPOYPAMHATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG.

3. Agv gmiTpétreTal n xprion diopBbwTikoU

4. OAeg o1 atravToelg Ba TTPETTEI va ypa@ouv aTa @UAAQ aTTavIACEWY, TTOU 0AG £XOUV

000ki.

6. Na xpnoipoTtroin®ei yévo PTTAE A aupo PeAGv.




MEPOZX A": AmroteAcital amrd 10 aoKROEIG.
Na Avoete Kai TIg 10 AOKAOCEIG.
KdBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Noa Adoete v egiowon  2y?+5y+3=0

2. Na AUoete 10 ouoTnua  X+W=5
2X-3y=7

3. Aiveral n Tpdodog 2, 6, 10, 14, ...
Na BpeBei  a) 10 €idog TG TTPoddou
B) o eIkooTOG 6pOG TNG
Y) T0 GBpoiopa Twv dwdEKa TTPWTWYV OPWV TNG .

4. Na Bpeite T0 GBpOICUA Kal TO YIVOUEVO TwV pIwv TG eficwong 3x* —6x+9=0,
XWpig va AuBei n egiowon.

5. Na &¢igete 611 5log2+2log5-3log2= 2
6. Aivetal KUKAOG PE akTiva 4cm.

Na Bpeite a) TNV TTEPINETPO TOU KUKAOU
B) To UAKOG Tou TOEOU £TTiKEVTPNG Ywviag 60°

7. Na Bpeite e€icwon B BaBuou pe piceg :
a) X1=3 Kal X»=-2

B) 2 =2+3 ka1, = 2-3

8. Na cupmmAnpwoete Ta Keva av ioxuel 611 AE // BZ // TH /I A®

g\

AB .. Al .
O Br=T B 5a=T o ,
I H
AB ... e 70
W OmTi A/

pd©



9. Na voAoyioete To VoG Tov §€vtpou AB.

B

60

A 8cm r

10. Na Bpeite 10 X, WOTE 01 apIBpoi 3x , 2X+5, 2x-1 va ival diadoxikoi 6pol ApIBUNTIKAG
Mpoddou

MEPOZX B': AtroteAcitan amrd 5 aoKRoEIg.
Na AvoeTe Kal TIg 5 aOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital ye 10 povadeg.

1. Aivetan egiowon 3x* —(3A — 2)x + 2\ = 0. Na Bpeite v Tipr Tou A QoTe
a) n e€iowon va €xel yia piCa ion pe 2

B) n e€iowaon va €xel pieg avTioTPOPES
2. a) Na amodeitete TNV TautdtnTa (1+0@°X).NUPX=1
B) Av X1, X2 Ol piCeg TnG e€icwong 2x2 +4x-6=0 va uttoAoyioETE TIG TTIO KATW

TTAPACTACEIG :

) X, +X, = i) X o X, = i) 3XF2X X, +3X, = iv) 1.1 V) (X, +X,)% =
1 2

3. a) Na AUoeTe TIG TTI0 KATW £EICWOEIG:

) 5% =25 ii) log(x-7)+logx=1

B) Na Auocete 10 oUOTNUA:

2y-y+3w=>5
Y+ +w=06
-y +3w=-2



4. Av 10 NUX= g kal 90°<x<180° va UTTOAOYiGETE TN TIUA TNE TTAPACTAGNS

A=_L9NHX-18ep)

- 4tepx+100uvy
5.
A E B
0
Z
K
A H r
Ol EIZHIHTEZ:

2. TIToIAAidNG XapaAGUTTOG

ABT'A tetpaywvo mAevpdag 8 cm,
H péoo g mAevpdg I'A,

Z péco g mAgvpag BI'

kot EB=3cm, A®= 2cm.

Na Bpeite To epfadov TnG oKIACUEVNG
ETLPAVELXG .

TEAOZ AOKIMIOY

O AIEYOYNTHZ:

>0@okAéoug Avtpéag



TYNOAOINO MAOHMATIKQN - B” TA=ZH NPAKTIKO TETPAQPO

1. Ap1OunTIKN TTP60d0G : 2. MeWpMETPIKA TTPOO0BOG:
ay=a;+(v-1)>3 av = o (A7)
zvz(al-i_av).v Evzal.(l_ﬁ'v)

2 1-4
2v=[2051+(v—1)-5]-v 5, = A qeje
2 1-4
a,B,y diadoxikoi 6pol <> 2B =a +vy a,B,y Siadoxikoi épol <=> B =a -y
3.  AoydpiBpor : log, ¥=X < o =¥
log, (X-¥)=log, X + log, ¥ log, o™ =X
log, (zj =log, X—log, ¥ a'%X =X
Y
. 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, a
4. TpiywvopueTpia:
nu’y=1-ovv?y
nly+ovviy=1=
ovv:y=1-nu’y
oV,
spy = 1X opy =T ey = oTEp ) =——
ovvy nuy ovvy iy
el = 1+ sp’o o’ = 1 + op’w
YTToAOyIOTIKI) uNXavi: esin = nu e COS=0UV o tan=c@
5.KUkAog
2R u° 2 R?u°
I =21R, = , E« =R, Ex 1oy = ——
7= 3600 ‘ T4 T 3600



TEXNIKH EIXOAH MA®OY EXOoAIKA Xpoviéd : 2011-2012

MPOAIQriKEZ NFPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY 2012

Kareubuvon : TMpakTiki Maénpa : Madnparika
KAadog: =gvodoxiakd Ap. pabnrwv: 16
TuAqua : =MT2 Hpep. e€étaong : TerapTn , 14 /05/2012

Qpa: 7:45 m.py. -- 10.15 m.p.

Eionyntég : Zw@poviou leiyéveia
Koupouoin MoAvuvia

TO EZETAZITIKO AOKIMIO ANMMOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

EmTpemopevn diapkeia ypanTou 2 wpeg Kal 30 Aenrrd ( 150 Aemra )

OAHrIEZ:
o Emrpémeran n XxpRion MH npoypapuaTiogEéVvNS UTTOAOYIOTIKRG HNXAVAS.
e Na ypaweTe pOVO PE HEAAVI pHaUpo N UITAE ( Ta OXAMHATA EMITPEIETAI KAl HE
HOAUBI).
e Agv emiTpéETIETAI N XPRON S10pOWTIKOU UYPOU.
e O amavrnoeig va Sivovral o€ EEXWPITTO PUAAO ATIAVTNOEWV.

MEPOZ A : AmoreAcital ammdé 15 aoKNoEig.
Ano 116 15 aoknoeig va AVUOETE TIg 12 .
KaBe aoknon BadOupoAoyeirtal pe 5 povadeg ora 100.

1. Na AUoete Tnyv eiowon: 2(x+1) = 12
2. Na uttoAoyioete 10 €upaddv opBoywviou pe pnkog 8cm kai TAGTog 6¢m.

X—y=6
6

3. Na Auoete 10 ouoTnUa: 2+ U

4. Na UTTOAOYIOETE TO X OTIG TTIO KATW QAVOAOYIEG:

2
X_ 6o T —
Q) i=2 B3 =3



5. AiveTal KUKAOG e akTiva R=4cm. Na BpeiTte: a) To uAKOG Kal

B) TO EuPadOV TOU KUKAOU.

6. Na Auoete TV e€iowon: 2y —x—3=0.

7. Na Bpeite 10 dOpoiopa (S) kai 1o yivouevo (P) Twv pidwyv Tng e€iowong x> +3x+5=0
XWPIG va TN AUOETE.

8. Na Bpeite 10 euPaddv TpatreCiou pe Baceig 6¢cm kKal 3cm Kal Uog 4cm.

9. 210 Mo KATW oXAna AB//KA. Na e¢etdoeTte dIKaIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNON
oag av 1a Tpiywva ABO kai AKO €ival opola.

A B

10. To epPBaddv evoc TeTpaywvou eival 100cm?. Na BpeiTe TNV TTEPIMETPO TOU.

11. 2710 mo K&Tw oxnua AA // BE // TZ kot AB=3cm, AE=5cm kai Al'=9cm.
Na Bpeite Ta uAKN Twv TNUAaTwy BIM kal EZ.

al  \a




12. Na Bpeite 10 euBaddV KUKAIKOU Touéa (OUVAPTHOEI TOU TT) JE ETTIKEVTPN YwvId 90° Kal
OKTiva 6¢cm.

13. Na Bpebouv duo apiBuoi TTou €xouv dBpoicpa 35 kai diapopd 11.
(Na AuBei pe xprion ouoTiuaTog)

14. To epPadov evoc TpIywvou gival 24cm?. Av n Bdon Tou gival TpITAdoia
aTTo TO AVTIOTOIXO UWOG va BpeiTe TN BAoN Kal TO UYOG.

x2-3x+2

15. Na atrAoTroInoeTe To KAAoUQ:
x%-2x

MEPOZ B : AmoreAcital ané 6 aoKNOEIG.
Ano 116 6 aokNOo€I§ va AUCETE TIG 4 .
KaOe aoknon BaOuoAoyeital pe 10 povadeg ora 100.

1. Av x; Kai x, gival ol pifeg Tng e€iowaong x* — 3x + 2 = 0, va uTToAoyioEeTe
TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG XWPIG va AUCETE TNV £€icwon

a) X1 +X2 =
B)X1-X2 =

Y) 5X1 + 52 =

2. Mia 1é¢n tmou artroteAeital atro 29 Taidid, ayopia Kal Kopitola Ba
MolpaoTouv €156. To kaBe ayopl Ba Tapel €6 Kal To KABe KopiTol €5. Néoa
gival Ta ayopla Kal TTéoa Ta KOPITolq;

3. Péppocg pe diaywvio 12cm gival 1ogpPadikdg pe opBoywvio dlaoTaoewv
16cm ka1 6ecm. Na Bpeite: a) Tnv AAAn diaywvio Tou poupou,
B) TNV TTEPIMETPO TOU.



4. Aivetan 1000keNEG ABIT (AB=AI"). Na @épeTe To Uwog AA kai Tnv AEL ATl'.
Na d¢igete o11: ) Ta Tpiywva ABA kai AAE gival opoia Kai
B) (AB)(AE)=(AA)(BA)

S. AV}Z—( = % =% kot X + P = 42, va Bpebouv ta y, P kat w.

6. 270 1Mo KATW oxrua 10 ABIA gival TeTpdywvo pe TTAseupd AB=10cm. Me
KEVTPO TIC KOPUPEC TOU TETPAYWVOU Ypdpoupe ToEa 90° (TETapTOKUKAI)
OKTivag ion Pe TO PIoO TNG TTAEUPAS Tou TeETpaywvou. Na Bpeite To euBaddv
TOU OKIAOUEVOU XWpPiou (KOUTTUASYPANPOG OTAUPOG).

A E B

HE U .

O1 Eionyntég O ZuvTtovIoTAG O AiguBuvtiig



TEXNIKH 2XOAH
AT1I0Y NAZAPOY NAPNAKAZ

ZXOAIKH XPONIA: 2011 - 2012

MPOAIMQriKEX MPAMTEXZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

KATEYOYNZH: ®EQPHTIKH (6-QPO) MAOHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: MHXANOAOI'TAZ APIOMOZ MAGHTQN: 12
EIAIKOTHTA: MHXANOAOI'TA HMEPOMHNIA: 24/05/2012
TMHMA: 6MI2 EIZHMHTEZ: MIXAHA.T
I'EQPI'TIOY. M

EmiTtpemrépevn didpkeia ypormrTou 2:30 QPEY

To dokipio atroTeAgital atrd 4 oeAideg

EmiouvarTeTal TUtTroAdYIO

OAHTIEZ:
1. Na arravTioeTe o€ OAEG TIG EPWTNOEIG

2. EmTpérreral n Xpion pn TPoypOpHaTI{ONEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAS

3. AmayopeueTtal n xprion d10pBwTIKoU uypou

KAAH ENITYXIAN



MEPOX A’ : Na Moete Kol TIg 06k, aoknosls. KaOe doknon adporoyeitar pe 5/100.

2y-1
1. No avaidoete o AOpOIGHA ATADY KAAGUATOV TNV TOPACTACT K = oA
(-1)(x+2)
. . 3y+5 . . , . ,

2. Atvetou ) ovvaptnon v = ~ 7" Noa Bpeite T0 mEdio OPIGHOV KOl TO TEHIO TIUDV.
3. No vmohoyicete ta Opia:

2 3

o limZd—2 B) limZ_—22+%
7-3 y—3 oo y"—=h
4. No amodei&ete TV TOVTOTNTO: I+ovvoa =opa
nu2a

5.Na Bpebel to x , dote ot apBuoi 3y, x5, x-6 va elvar d1ad0y1Koi Opot aplOuUNTIKNS TPOOSoL.
6. No Moete v ekicwon: 3772 =9
7. KOBog éxet epPadov oxng emedvetog 96 cm? . No Ppeite tov dyko Tov k0Bov.

8. Na Bpeite v mapdywyo TV mo KAT® GLVOPTNCE®V:
Wy =y +r+e -4 By’ +27 4y =6

9. Na Moete v e€lowon: 4% —3-2 —-4=0

10. Z¢ tpiyovo ABI divovran B=\/§ cm , y=lem kat A =30° . Na Bpeite v nhevpd o, Tig
yovieg Axal I' kot to epfadov Tov Tprydvou.

MEPOZX B’: Na Moete ko Ti évre aoknosic. Kabe aoknon padporoysiton pe 10/100.

1. Atveton tpiyovo ABT pe kopvpéc A(-2, 8), B(3, 1) kan I'(5, 3).
a) Na oci&ete 011 T0 Tpiywvo ABI eivan icookeléc (AB = AT).
B) Na Bpeite v e&icwon Tov Hiyovg BA.

v) Na Bpeite v e&icmwon g dwapéoov AM.
d) Na Bpeite 10 euPaddv tov tprydvov ABT.

2. Aivetar n cuvpmon. v = y-e**.
2

a)Na deilete 0T d—¥—8d—y+16l// =0
dx dx

B) Na dei&ete 011 1 e€lowon TS EQPOTTOUEVNC VTNG GTO CMLELD TNG E TETUNUEVT
1,
4 =stou 8ey -4y —e=0
3. H axtiva R kat to Yyog v evog KuAIvOpoL tkavomolovy v oyéon R+v=9

Kot V>R, Av 10 guPaddv TG KUPTNG EMPAVELNG TOL KLATVOPOL givat
40 cm?, va Bpeite:



(o) TV akTiva Ko To VYOG TOL KLAIVOPOL
(B) T0 euPaddV TG OMKNG ETPAVELNS KOL TOV OYKO TOV KUAIVOPOUL.

4. O1 0v0 TPpMTOL OPOl APOUNTIKNG TPOOdOL givar 2x-5, ¥+1 Kot o1 6V TPMTOL OPOL
YEOUETPIKNG TTP0OOOL elvar x+2, 3. Av 0 AOY0G TNG YEOUETPIKNG TPOOSOL 1GOVTAL LE TN
dpopd TG aptBUNTIKAG TPOOIOL, VO VITOAOYIGETE TN O10LPOPA TNG APLOUNTIKNG TPOOSOL Kot
V0L VTOAOYIGETE TO AOPOIGUA TOV OKTD TPAOTOV Op®V TS KAOE TPOOSOV.

5. Aivetot 16ookeréc Tpiyovo ABT ne AB=AT'=2a kar A=120° Me diGpetpo v mhevpd AT
ypdopovpe nuikdkito mov tépvel v Bl 6to A. Na Bpeite 10 epufaddv tov piktdypappon
tpry®vov ABA cuvaptioet tov .

A

H AevBovrpla Ot Etonynrtég



TEXNIKH XXOAH XXOAIKH XPONIA 2011-2012

AI'TOY AAZAPOY AAPNAKAX

TPANTEY MPOATQTIKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2012

KATEY®YNXH: [TPAKTIKH (2 QPO) MAG®HMA: MAOGHMATIKA
KAAAOX: OAOI APIOMOX MAOHTQN: 77
EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 28/05/2012
TMHMA: KI2, KA2, MMA2, MY02, 102, MHA2  EIXHI'HTEX: AAMIIPINOX N.
IQANNOY .

Emtpenopevn o1dpkelo eE€TO0TIKOD d0KINIOV 610 (2) ApES

To e£eTaoTiKo dokipo amotereiton oo TpelS (3) oehideg

OAHI'IEX:
a) No amaviioete o€ Oha ta Opata.
B) Emtpémetor n yprion un tpoypapilatiCOUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIS.
v) Na ypdoete povo pe umie 1 podpo peEAvL (Ta oYNUOTO ETITPETETAL VO YIVOVTOL UE
HOAVPL).
d) Ta oynuaTe TOV ACKNGEMV VO LETAPEPOVTAL OTO YPOUTTO GOC.
€) Agv emrpéneton 1 ypon d10pHOTIKOD VAIKOV.
o1) To e€etaotikd dokipto amoteleitar omd Tpelg (3) oelidec.

KAAH EIIITYXIA




MEPOX A’: Ka0g 0épo Badpoiroyeiton pe 5 povadeg amo tig 100.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Na Aoete v eéicmon 3y> -5y -2=0.

Na Bpeite v KAlom TV 710 KATO VOEIDV:
a) wy=3y-2 By 2y-3w+2=0

No Kdvete TIG LETATPOTEG:
a) 2, 7TM=..n. cm B) L2Km=.............. m

v) 850g = Kg d) 4bcm=............. mm

No Moete to cvommpa: 3y —w =5
y+2y=-3

To epPodov evoc tetpaymdvov sivar 25cm?. No Bpeite TV mepipetpod Tov.

Noa vroAoyicete to guPfaddv Kol v mePipeTpo KOKAOL aktivag R=6cm (n andvrnon
umopei va 600l cuvapTNGEL TOV TT).

Xopic va Moete v eéicmon 2y> -6y +5=0, va Ppeite:
a) 7o £idog TV prdv C.

B) 10 dBpoioua Kot TO YvoueEVO TV POV TNG.

To punxog 16Eov mov avtictol el oe €va KukAKO topéa givar 4zcm. Av n axtiva Tov
KUKAKOU Touéa givar 6CM, va vrodoyioete to eufadov tov (n amdvinon pmopel va dobel
GUVOPTICEL TOL TT).

Ao 10 dumhavo oynua, pe BE//TZ//AH , va couminpmoete T1¢ avaloyieg:

) AB ...
Al AZ A
........ AB
b) EH AE
BI' AT B _ E
) —=— -
AA
§) — = Z
) T ZH r -

10) H mepipetpog evog popfov givar 40m. Av n pio dtydviog Tov givor ion pe 16m, va

vroAoyiceTe To UPadOV TOL.



MEPOX B’: Ka0¢ 0épo padporoyeitor pe 10 povaodeg ané tig 100.

1)

2)

3)

4)

5)

Av z,, %, eivar ot pileg g e&icwong 2y° — y —8=0, va vroloyicete Tig TEG TV O
KAT® TOpaoTAcE®V, YOPIG vo AVceTe TV e&icmon:

W) Lt = B x 1= Y 34 13 =
2 2

§) —+—= &) Anx,-3n+2-31,=
YA )

No Aboete To cOoTHA: 2(;(4_3)_3(1_,/,):7

x-2 My+T _,
3 5

Atvovtar ta onpeio A(L2) ko B(-2,3). No Bpeite mv eicwon g evbeiag mov mepvd

and to onueio A ko B.

e pa Toudikn mopdaotact BedTpov, ot TIHES TV Ec1TNPiV Yo Tovg evilkeg ftav €10,
EVO Ol TIHEC TV El01TpioVv Yo To Todd frov €2. Av v TopdoTacT TopakoAovOncay
35 dropo (sevilkeg kot modid) kol ot wonpaéelg nrov €150, vo vroAoyicete moOGOL
EVIAIKEG TTapaKolovONGaY TNV TopAcTacn Kot TOGO Toudid.

210 mo kdt®w oynua, dtvetar opboymvio mapaiinroypappo ABEA ko npucokiio THZ.
Av m dbpetpog tov mukvkiiov eivor 20cm pe BE=6cm xor TA=EZ=2cm, va
vroloyicete To EUPadOV TNG GKIOCUEVNG EMPAVELNG GLUVOPTHOEL TOV T

H
A B

H Awev0dvrpro
OvEwonréc: .o

"EAeva T vpradiin
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